



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями устанавливаются обстоятельства смертельного железнодорожного травмирования мужчины



Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного железнодорожного травмирования мужчины 2005 года рождения.

10 апреля 2023 года поступило сообщение о смертельном травмировании грузовым поездом мужчины на 98 км перегона станций «Серпухов-Авангард». По предварительной информации мужчина шел в темное время суток вдоль путей в наушниках и не слышал приближающийся поезд и подаваемые звуковые сигналы.

Помните о том, что железнодорожный транспорт – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности: переходить железнодорожные пути в



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установленных местах, на разрешающий сигнал светофора, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или маневрового локомотива, а также не находиться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения на объектах железнодорожной инфраструктуры.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1780272>